



《無懼疫情，堅持創作，向目標進發》

● 孩子在逆境中發揮無窮創意

學校在停課期間建立了「學生網上展示平台」，邀請學生在平台上分享音樂、藝術作品及德育故事，例如演奏樂器、分享手工藝作品等，為他們提供向公眾展示及表演的機會，建立成就感。

令我們最深刻的，就是年紀小小的學生並沒有因為疫情而放下自己訂立的目標，反之，他們在逆境中更積極發揮個人創意及堅毅的精神，迎難而上。婷婷是位小畫家，在疫情的初期，由於未能回校上課，是以媽媽帶她到街上觀察眾生相，並把觀察所得，運用一支畫筆，加上自己的想像，細膩地描畫所見所感。每次收到婷婷的畫作，都會由衷的問：「到底是哪裏來的勇氣，叫小孩子可以無懼疫情，每天堅持創作？」



學校雖然反覆受疫情的影響，未能讓小孩子每天如常回校上課，但仍爭取資源，繼續推薦資優學生參加校外資優課程，以及為學生提供與外間機構協作的活動(轉為網課)，持續在停課期間對學生的照顧。梓琳是個創意無限的小女孩，上完網課後，在家中應用老師所教的知識，設計了一套以“Healthy Eating”為主題的英文桌上遊戲，並製作短片，圖文並茂，向全校同學及資優教育課程的評審展示及介紹，最後除了能成功報讀心儀的外語(德文)課程之外，也為同學們帶來無窮的樂趣。還記得梓琳出席電台節目的一天，我們全校師生都一起觀看電台節目直播，她那惹笑的表情，以及與主持人風趣幽默的對答，真令大家捧腹大笑！



梓峰、珺瑤熱愛粵劇，縱使遇到重重困難，但也阻不了他們對舞台的熱愛！由於有一段很長的停課時間，加上只能半天上面授課，學校未能如以往一樣安排導師到校，為同學舉辦多姿多彩的課外活動。結果，在粵劇導師的悉心安排下，他們協助製作教學的短片，是以同學便能安坐家中，繼續上網課，雖然不能與同門師兄弟妹一起在學校上活動課，但也無減小孩子對粵劇的熱愛！

至於一年前已籌備的粵劇匯演實在一波三折，到了去年十一月下旬，疫情突然嚴重起來，全港中學、小學及幼稚園學童停止面授課，演期已一拖再拖，最後我們只能安排少數同學回校，在沒有現場觀眾的情況下參與匯演，並把之製作成錄影片段，讓其他同學也能欣賞小演員努力的學習成果！



鈺滢大師姐是學校的「金牌司儀」，由於在停課期間需要學習製作短片「交功課」，是以激發起她對短片製作及演藝的興趣，在此期間，她更自己報考電視台節目的小演員，最後突圍而出，成功參與節目製作，大大擴闊了個人的視野！最後還以突出的「角色扮演」而榮獲第十屆「扶輪閃耀之星」才華拓展獎學金，更被大會邀請在頒獎禮中擔任小司儀！



● 沿途有你，並不孤單

去年適逢是辦學團體的六十周年，學校雖沒有華美的佈置，也沒有大型的慶祝活動，但有辦學團體主席與兩位校監無懼疫情，在每次恢復面授課當天，都親自到校為學生及教職員打氣，親自關心每一位學生，以生命影響生命，傳遞愛的訊息，沿途有一眾熱心辦學的前輩相伴，我們並不孤單。我們教導孩子以愛待人，教育的心火更勝一切形式上的典禮！

又到了三月初春，雖然我們仍受疫情影響，尚未能全面恢復面授課，但我深信一切艱難險阻都不能阻止小孩子的好奇心！同學們都無懼困難與挑戰，一次又一次的迎難而上，展示無比的勇氣與堅毅，實在叫人感動！